

# 要聞

# 簡報

全會提名蔣經國  
競選第六任總統  
中國國民黨第十一屆中央委員會第二次全體會議，於二月十五日選舉黨主席蔣經國先生為中華民國第六任總統候選人，並由蔣主席以總統候選人身份分提名謝東閔先生為副總統候選人，完成了這次全會的歷史任務。

十一屆二中全會是於二月十四日上午，在陽明山中山樓中華文化堂舉行，十五日下午閉會。

中國國民黨主席蔣經國二月十五日表示，他身為革命黨員，此刻懷於國家復興、革命

責任、本黨榮譽之重；懷於殷憂大責的方興未已，敬謹接受提名，參加競選，繼續為實踐三民主義，光復大陸國土，復興民族文化，堅守民主陣容而致力效命。

全國各縣市民衆，在獲悉中國國民黨二中全會提名行政院蔣院長為第六屆總統候選人，省主席謝東閔為副總統候選人的消息後，掀起了一片歡欣鼓舞的情緒，認為在蔣院長更進一步的領導之下，將使國家呈現新的機運和新的氣象。

## 實施平均地權

本省

第一梯次  
實施全面  
平均地權  
的地區，  
將於五月  
一日開徵  
地價稅。



——國民黨中央常委鄧家淦向蔣經國轉達全體同志一致推舉蔣主席為總統候選人的經過並祝賀（中央社）——

省地政局說，第二梯次的全面實施平均地權工作，已全部準備完成，將於三月一日正式展開。  
第二梯次將辦理坪林鄉等七十四個較為偏遠地區，面積有四十五萬公頃。

## 中蘇聯合公報

### 加強農漁合作

外交部長沈昌煥與薩爾瓦多外交部長馬丁·羅斯，於二月八日發表聯合公報，加強中、蘇兩國間貿易交流與農漁業技術合作。

薩國馬丁·羅斯部長夫婦，

## 67年林業有功人士

上、劉錦城、范發堂、張燕輝、邱錫湖、劉芳津、郭法飛、江明全、許甲宗、王進仁、李清玉、李基祥、曾德恭、利招榮、黃海森、林振德、藍棋梁、陳添旺、楊萬堂、林輝材、賴溪富、林益森、林城、徐達春、林大臻、游正義、杜大梁、劉錦堂、林錦鑑、蔣延遠、趙邦英、徐彬、邱秋金、黃憲文、陳守廉、胡松昌、張鳳山、吳通明、陳尾吉、莊日桴、徐鑾發、陳金盛、戴燦梯、張永欽、張廷豐、陳漢漳、鍾其敏、盧蒼、賴宗廷、楊顯生、張鴻沂、黃金波、謝鴻淵、謝其美、許國清、溫來富、陳里己、連榮源、蘇炳耀宗、劉清和、劉清連、熊進義、林耀昌、許明德、饒維昌、吳振宇、李宋、陳宏欽、吳石桂、陳明通、侯彤、林金成、游瀟、賴木金、王哲、許精一、黃秀瀨、林祝、黃櫻林、段貞榮、朱夢青、邱瀛清、宋淡源。

是於二月一日搭機來我國訪問八天。

薩國政府希望我國協助其發展漁業計劃，有效運用薩國領海內現有之漁業資源，並同意研究如何使薩國廣泛利用中華民國農業經驗之可能性，擴大兩國間農業技術合作協定範圍。

## 中部外海

### 鑽獲油氣

行政院最近在施政報告中

透露：在台灣中部外海從事的海域油氣探勘，其中有一油井（編號C DW）鑽獲原油，對整個海域地質具有非常重要啟示。



行政院又說：去年在海域從事油氣探勘，共鑽井十一口，已完成九口，其餘兩口正在鑽進中。鑽探結果，除在台灣中部外海一號井鑽遇原油外，在高雄外海一油井（編號C F C四號）鑽獲少量油氣，約日產天然氣七萬立方公尺。

海內外大結合

社會安定豐足

自由世界，美若背棄我國將爲  
美帶來不幸。蔣院長指出匪偽  
政權已面臨土崩瓦解命運，我  
有信心光復大陸。

本省陸海域區

行政院長蔣經國二月六日發表除夕談話，呼籲同胞建立更安定的社會，更豐足的社會，更團結更有朝氣的社會，達成反共復國的任務。蔣院長並在春節期間分赴火車站、商店

蔣經國院長亦曾於二月五日接受美國記者布克萊電視錄影訪問，重申我反共國策決不改變的嚴正立場；並忠告美國：中美共同防禦條約有利整個

工業礦藏豐富  
科技人員最近發現，本省  
陸海城區，均有豐富的工業用  
礦物，亟待大力探勘與開採。  
根據最近調查及研究，發  
現本省東部中央山脈及海岸山  
脈是含銅等基本金屬礦的成礦  
帶，奇美、蘭嶼等地也發現  
淺部的銅礦，其他地區亦有潛  
伏礦藏的潛能。

基隆直達新竹  
另闢双線鐵路

政府在修訂中的「台灣北區域計劃」中，原則決定在縱貫線雙線鐵路電氣化之外，另闢雙線鐵路，從基隆直達新竹，還將宜蘭線鐵路拓寬為雙線道。

越高共軍

最近在大屯山區，發現低品位鋁礬土礦，今後將在大屯山區選擇潛能地區施以詳細探勘，希望發現高品位鋁礬土。

——慶祝農民節大會，省農林廳長張訓舜表揚模範農民（林吉郎）——

大屯山區，發現低品位鋁礬土礦，今後將在大屯山區選擇潛能地區施以詳細探勘，希望發現高品位鋁礬土。

一般工業基本原料如石灰石、土等礦產，亦已陸續勘探及探選，以供工業利用，今後值得繼續分區

業基本原料  
如石灰石、  
白雲石、滑石及矽砂粘  
土等礦產，  
亦已陸續探  
勘及採選，  
以供工業利  
用，今後值  
得繼續分區

射戰鬪機的支援下於二月上旬  
衝入高棉，導至激烈戰鬪。  
越南與高棉軍隊於一月上  
旬，亦曾爆發激烈流血戰鬪，  
雙方出動十餘萬人軍隊，互相  
指控對方侵略。

俄國外交官

當間諜被逐

加拿大皇家騎警經過一年

的調查，破獲龐大的蘇俄共黨間諜網，並於二月九日驅逐十三名蘇俄外交官，這幾乎是蘇俄大使館人員的半數。加拿大外長傑米森告訴衆院說，這個間諜網是在蘇俄大使館的一名人員企圖收買一名騎警時破獲的。加拿大政府驅逐十三名蘇俄外交間諜的強烈行動，是對所有共黨國家的一項明白警告，加拿大決不容忽共黨對加國的滲透。

# 三月十二日開會

## 省植樹節大會

### 在鳳山市舉行

二百零三人，已足法定開議人數。

——中國電影城新增許多蠟像，圖為于右任寫字蠟像（中央社）——